

**РОССТАТ**  
**УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ**  
**ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО АЛТАЙСКОМУ КРАЮ**  
**И РЕСПУБЛИКЕ АЛТАЙ**  
**(АЛТАЙКРАЙСТАТ)**  
**ПРЕСС-ВЫПУСК**

**Жилищное строительство в Алтайском крае в январе-мае 2020 года**  
(без учета жилых домов, построенных на земельных участках, предназначенных для ведения гражданами садоводства)

**23.06.2020**

**г. Барнаул**

В январе-мае 2020 года на территории края предприятиями, организациями и индивидуальными застройщиками построено 3409 новых квартир общей площадью 228,7 тыс. кв. метров, что на 8,6% меньше января-мая 2019 года.

Индивидуальными застройщиками за счет собственных и заемных средств построено и введено в действие 88,3 тыс. кв. метров жилых домов, что составляет 38,6% от общего ввода по краю и на 24,5% меньше уровня соответствующего периода прошлого года.

По сравнению с январем-маем 2019 года ввод жилья увеличен в 21 муниципальном районе и 2 городских округах края.

Наибольшие темпы роста к прошлому году наблюдались в районах: Целинном (в 8,3 раза), Романовском (7,3), Третьяковском (4,5), Крутихинском (3,9), Кулундинском (3,7) и городе Белокурихе (в 1,8 раза).

О жилищных и санитарно-гигиенических условиях проживания населения региона станет известно по итогам предстоящей Всероссийской переписи населения. Она пройдет с применением информационных технологий и затронет каждого жителя Алтайского края и страны в целом.

